

# Челябинцев начнут штрафовать за нарушение «закона о тишине»

В Челябинской области вступил в силу «закон о тишине». С сегодняшнего дня за его нарушение на территории региона начнут действовать штрафы. Наказывать шумных соседей поручено полицейским, сообщили во вторник в ГУ МВД региона.

За совершение действий, нарушающих покой граждан с 22 до 6 часов в рабочие дни, с 23 до 8 часов в выходные и праздничные дни предусмотрена ответственность в виде административного штрафа, — предупредили в полицейском главке региона. —

Для рядовых граждан он составит от одной до пяти тысяч рублей, должностные лица заплатят от пяти до 25 тысяч, юридические лица — от десяти до 100 тысяч рублей.

Интересно, что так называемый «закон о тишине» был принят в Челябинской области еще в 2010 году. Однако до сих пор он не работал из-за отсутствия организации, которая была бы официально уполномочена бороться с его нарушением. Теперь пресекать ночной шум и составлять административные протоколы поручено полиции. Это право по инициативе начальника ГУ МВД региона Андрея Сергеева закреплено в соответствующих законодательных актах региона.

В ГУ МВД региона уже подготовлен приказ, по которому полицейские обязаны по вызову граждан выезжать на место происшествия, пресекать шум, готовить материалы на нарушителей и затем передавать их в органы местного самоуправления и мировые суды для вынесения решений о наказании.